

„Po nových kobercích vzhůru ke hvězdám“

Okres: Chrudim

ORGANIZACE	
Název organizace	TJ SOKOL Chrudim - oddíl moderní gymnastiky
Krátké představení organizace	<p>Oddíl MG Chrudim má více než 50letou tradici. Smyslem fungování je nejen závodní činnost (v rámci Východočeské oblasti hostí jiné oddíly na závodech minimálně dvakrát ročně), ale i snaha vypěstovat v dívkách lásku k pohybu a hudbě. V současnosti oddíl registruje 70 členů - 11 trenérek a 59 dívek (5 až 17 let). Podle roku narození soutěží dívky v 7 kategoriích základního programu (v pěti z nich se lze nominovat na MČR. Každá kategorie má dvě sestavy s náčiním (obruč, švihadlo, míč, kužele, stuha) či bez něj (akrobacie). Chrudimská děvčata postupují na MČR každý rok. Z posledního MČR se mohou pochlubit úžasným 4. a 7. místem. Trenérky oddílu se svěřenkyním věnují ve svém volném čase zdarma. Mají za sebou dlouholetou praxi a bohaté zkušenosti, které využívají i v roli rozhodčích.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	<p>Tyršovo náměstí 249, 537 01 Chrudim</p> <p><i>Sídlo.</i></p>
Web organizace	https://modernigymnastikachrudim.webnode.cz/
Kontaktní osoba	Andrea Pešková
E-mail	peyseckova@seznam.cz
Telefon	+ 420 777 125 191
PROJEKT	
Název projektu	„Po nových kobercích vzhůru ke hvězdám“
Místo realizace projektu	TJ Sokol Chrudim
Stručná anotace projektu	<p>Snahou oddílu je zajistit vhodné podmínky pro tréninky moderních gymnastek. Současné koberce, které k tréninku využíváme, jsou staré více jak 25 let. Z důvodu stáří již nejsou pro přípravu děvčat vhodné a řádně neslouží svému účelu. Nákupem nové cvičební plochy se zlepší a atraktivní každodenní příprava moderních gymnastek na závody pořádané oddílem MG Chrudim, a to jak oddílových, tak i oblastních, které jsou otevřené pro kluby z jiných oblastí ČR a dále i samotná prezentace oddílu.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>

Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Oddíl MG musí po 20 letech pořídit nové cvičební a závodní plochy, nutné pro přípravu 59 gymnastek a 11 trenérek. Podle pravidel musí mít závodní plocha rozměry 13m x 13m a na závody jsou potřeba minimálně dvě závodní plochy (jedna závodní a druhá na rozcvičování). Cena 1 nové závodní plochy se pohybuje kolem 300.000 Kč. Z prostředků získaných na Burze filantropie by oddíl MG chtěl koupit alespoň jednu závodní plochu z „druhé ruky“ za necelých 200.000 Kč. Plochu lze pořídit i ze zahraničí, kde kupní cena je nižší, nicméně k nákladům na pořízení se musí připočítat doprava a pojištění. Cena koberce „Tel Aviv“ 14 x14 na www.sportswear4u.cz je 308.000 Kč s DPH. Oddíl se snaží zajistit i sponzorské dary. Ty činí ročně jednotky tisíc a spočívají spíše ve výpomoci na závodech a koupi odměn pro závodnice. Z oddílových příspěvků je hrazen pronájem tělocvičen. Dívky si musí samy hradit závodní dresy, jednotné oddílové soupravy, tréninkové oblečení, startovné na závody, i náčiní. Všechny trenérky trénují dívky zdarma a ve svém volném čase. Z prostředků oddílu a dotací (Sokolské župy - 4.600 Kč/ročně, Svazu moderní gymnastiky - 4.819 Kč/ročně a Města Chrudim - 26.200 Kč v roce 2023) není oddíl schopen zajistit nákup takové investice, jako je nová závodní plocha. Poskytnutím darů donátorů a nákupem nové závodní plochy by se pro dívky zvýšila kvalita tréninků a především závodů v rámci Východočeské ligy moderní gymnastiky a oddíl by se mohl lépe prezentovat i na celorepublikové úrovni.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	<p>Děti a mládež Sport</p>
Jiná cílová skupina	<p><i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i></p>
Klíčové aktivity projektu	<p>Oddíl si udělal pečlivý průzkum trhu, dále oslovil zákonné zástupce dívek s prosbou o případný sponzorský dar a v závislosti na získané finanční prostředky pečlivě zváží rozhodnutí, zda by pořídit koberce nové nebo z druhé ruky. Nákupem koberců dojde ke zkvalitnění a zatraktivnění tréninků pro členky oddílu MG, včetně přípravy na jednotlivé závody v rámci Východočeské oblasti i mimo ni (např. při přípravě na mistrovství ČR, kam chrudimská děvčata pravidelně postupují).</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
Harmonogram realizace projektu	<p>Průběh roku 2024 - objednání koberců v červnu 2024, platba a dodání v září 2024</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>
Rozpočet projektu	<p>(materiální náklady): 200.000 – 400.000 Kč dle typu závodní plochy (nový x bazarový) Cena nového koberce „Tel Aviv“ 14 x14 např. na www.sportswear4u.cz přijde na 308.000,- Kč vč. DPH. Požadovaná finanční podpora: 75.000 Kč</p> <p><i>podrobné členění:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. <p><i>= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</i></p>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	<p>75.000</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	<ul style="list-style-type: none"> • Podaná žádost o mimořádnou dotaci na odbor školství, kultury, sportu a památkové péče Města Chrudim • Podaná žádost o grant ČEZ • Oslovení zákonných zástupců dívek s prosbou o sponzorský dar <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, příslibená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	<p>Ne</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	<p>Případná podpora donátorů nepokryje celkové náklady.</p>

Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?	Prezentace moderní gymnastiky na společenských a sportovních akcích. <i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i>
Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?	Ano <i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i>
Příloha 1 - Čestné prohlášení	cestne-prohlaseni-filantropie-tj-sokol-chrudim-2024.pdf <i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i>
Příloha 2 - Logo organizace	mg-sokol.pdf <i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i>
Příloha 3 - Fotka projektu	projekt1.jpg <i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i>
Příloha 4	- <i>Další volitelná příloha.</i>
Souhlasím s pravidly Burzy filantropie	ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi <i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i>